



# 自小登台屡获大奖,长大变身高颜值学霸,参加《声入人心》收获粉丝无数,已成为国内大型主题晚会的“宠儿”—— 滨州籍音乐新星贾凡荣膺“齐鲁最美青年”

滨州日报/滨州网记者 刘清春 通讯员 马赫



## 文化滨州

报和湖南卫视举办的“纪念五四运动100周年”晚会,是国内大型主题晚会的“宠儿”。

### 自小登台演出屡获大奖,27岁的贾凡已经“学”了28年音乐

2018年,湖南卫视原创形态声乐演唱节目——《声入人心》火爆上演,贾凡参与演出,并以专业水准极高的唱功俘获了无数粉丝的心。在《声入人心》第一次登台时,贾凡认真地说:“我今年虽然27岁,但是已经学了28年的音乐。”

为何他会这样说?原来,贾凡的父母都曾做过歌剧演员,后来都转型成为音乐老师,父亲是男高音,母亲是女中音。因此,他在娘胎里听的就是琴房、舞台上的乐声。出生后,他更是每天“乐声环绕”。

6岁时,贾凡开始学钢琴。随后,他唱着儿歌登上各类舞台,在CCTV全国少年儿童卡拉OK大赛等赛事、活动中屡屡获奖。值得骄傲的是,贾凡曾拿过由文化部、教育部等8部委组织的全国少儿业余文艺活动最高奖项——蒲公英奖银奖,而这也是滨州少年迄今参加该活动取得的最好成绩。

在贾凡幼年学音乐的记忆里,父亲对他十分严厉,“我在家练习唱歌,我爸如果听到哪一声不对,就会立马推门进来跟我讨论应该怎么唱会更好。”母亲对他则是宽容和呵护,每当他叛逆地和父亲“顶着干”时,母亲总是好言安慰,从中调和,并给他讲道理。

### 成名后依旧单纯清澈,利用自身影响力积极开展公益事业

不同于很多明星前呼后拥的排场,贾凡没有经纪人,常常是一人背着行囊赶飞机、坐火车、忙演出,“每天换一个城市”。但繁忙中,喜欢宠物和做饭的贾凡却有一种静待花开的清澈气质。

### 顺利考取“音乐界的哈佛”茱莉亚音乐学院,并连续两次在美国“阿斯彭音乐节”担纲主要角色

2013年,贾凡以获得全额奖学金的优异成绩,被美国曼哈顿音乐学院录取为硕士研究生。次年,他又成功考取被誉为“音乐界的哈佛”的茱莉亚音乐学院,成为该学年茱莉亚音乐学院和茱莉亚歌剧中心录取的唯一一位男中音和亚裔研究生。

在美期间,贾凡曾两次被邀请参加美国久负盛名的“阿斯彭音乐节”。由此,他也成为了历史上第一位连续两次在“阿斯彭音乐节”担纲主要角色的中国籍演员。

留学期间,看似一帆风顺,其实有不少艰辛、挫折。打工、交税、考驾照、租房……身处非母语的陌生环境,再加上身边精英如云,贾凡倍感压力,只能默默用功,一点点熟悉环境、琢磨音乐创作,努力去追赶超越。

比如歌剧排演期间,贾凡的课程从早上8点一直上到下午4点,而下午4点到6点是歌剧排练时间,晚上7点到12点还要进剧场排演。排演结束回到家,他还要准备第二天的作业。那段时间,贾凡每天只能睡不到4个小时,但他依然取得了全A的成绩。

## 凌晨奋战3小时 完成水厂变压器增容

滨州供电公司滨州市南海水务有限责任公司变压器增容,将原有500千伏安变压器更换为800千伏安变压器

滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 代福永 梅勇



11月5日6时10分,随着变压器“嗡嗡”声响起,滨州市南海水务有限责任公司(以下简称南海水务公司)新增容量变压器顺利送电,充足的电力驱动着水厂供水设备,将自来水源源不断地输送到千家万户。

南海水务公司主要承担着滨州市南部城区的供水任务,是滨州供电公司的重要客户。随着滨州市发展,其原有的500千伏安变压器已不能满足生产需要,于是南海水务公司向滨州供电公司开发客户服务中心提出增容申请,将原有500千伏安变压器更换为800千伏安变压器。

而正当滨州供电公司开发客户服务中心各项工作准备就绪,马上对变压器进行增容改造时,南海水务公司却提出了新的要求。原来,随着供暖季到来,热力公司正在进行供暖管网加压试水工作。如果白天停电增容,将对热电厂和热力管网运行造成影响。南海水务公司请求将增容改造时间调整到凌晨3时居民用水量最小时进行,把供暖加压试水和居民生活用水影响降到最低。

新变压器刚刚安装到位后,变压器进出铜排接线、电气设备试验和增容验收送电等工作相继展开。清晨5时40分,新变压器增容工作完成,电气试验数据全部合格;6时10分,随着新送电的变压器“嗡嗡”声响起,这场自凌晨3时开始的变压器增容改造工作顺利完成。

## 我市一反邪教志愿者 入选“省十佳”



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 魏莹 报道)11月8日,山东省十佳反邪教志愿者学习宣传活动在济南圆满落幕。由滨州市科协、滨州市反邪教协会推荐的阳信县翟王镇派出所反邪教志愿者穆建华荣获“山东省十佳反邪教志愿者”荣誉称号,同时推选的其他4名志愿者获“山东省反邪教优秀志愿者”荣誉称号。

近年来,滨州市各级科协、反邪教协会认真贯彻落实中央、省委、市委反邪教工作精神,在上级相关部门的坚强领导下,组织引导广大反邪教志愿者大力弘扬社会主义核心价值观,履职尽责,担当作为,积极投身反邪教宣传警示教育事业。

## 公益卫生清扫助力创城

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 彭庆光 报道)为进一步发挥党员先锋模范作用,弘扬公益服务精神,助力全国文明城市创建,11月9日上午,市工业和信息化局全体干部职工到原重工局宿舍、原轻工协会宿舍、原经委干校宿舍、原中小企业局宿舍、原一轻局宿舍等5个包保责任小区开展卫生清扫公益活动。

志愿者们不怕脏、不怕苦、不怕累,对各个小区墙面、楼道内张贴、喷涂的小广告进行了清理。在清理完小广告后,又对小区开展彻底清理,将清理出的垃圾、杂草等集中到垃圾桶(站),使小区面貌焕然一新。

## 市图书馆为企业 送去信息资源服务



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 张丛丛 报道)近日,市图书馆工作人员走进中裕食品公司举办信息资源服务专题研讨会,并就相关主题与企业职工进行了深入探讨与交流。

## 兴合幼儿园 开展校车防火演练

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 李秋云 魏新明 常金玉 报道)近日,博兴县兴合镇兴合幼儿园开展了校车防火演练活动。通过此次活

## 无棣小学生记者节 体验当记者

11月8日是第二十届中国记者节。当日,无棣县第三实验小学组织三个班级的学生走进无棣县融媒体中心,与电视台节目主持人、记者面对面互动交流,亲身体验电视、电台等新闻媒体的工作流程,感受记者工作。通过现场体验,学生们开阔了新闻视野,增长了新闻知识,培养了责任担当意识。



## 2019“我爱足球”中国足球民间争霸赛大区赛(北一赛区)结束比赛 滨州两支足球队以全胜战绩晋级全国总决赛

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 通讯员 张治国 赵龙 报道)11月11日,2019“我爱足球”中国足球民间争霸赛大区赛(北一赛区)在日照足球公园结束全部比赛,两支滨州足球队分别在全胜战绩出线,获得参加全国总决赛资格。

此前一天的五人制比赛中,代表滨州出战的滨城区足协队三战三胜,同样取得全国总决赛的参赛资格。“我爱足球”中国民间争霸赛,是目前国内规模最大、参与人数最多的草根足球赛事。2018年,赛事实现覆盖全国31个省、自治区、直辖市,共计200多个城市,超过50万人次参与比赛。2019大区赛全国共设置4个赛区:北一区(日照市)、北二区(秦皇岛市)、南一区(青岛市)、南二区(重庆市)。全国总决赛将于12月举行。

## 牢记初心使命 建设富强滨州

### “初心永恒·滨州市优秀共产党员先进事迹”展示之十

## 李明玉: 艰难困苦志更坚



李明玉,1930年11月出生,滨州市惠民县胡集镇东村人。1945年8月参军入伍,之后跟随渤海教导旅,奉命赴西北“保卫延安、保卫毛主席”。他和战友们越太行,渡黄河,过宜川,战黄龙,扼守荔镇,挥师陇东,挺进河湟,一路解放了16座城市,歼敌2.78万人。其间,李明玉荣立一等功2次,三等功2次。1948年4月,加入中国共产党。

1948年4月,李明玉所在的独六旅以两个团的兵力在西府陇东与胡宗南的一个军加一个旅展开激战。由于敌我力量悬殊,我军边打边退,团长壮烈牺牲,李明玉大腿被子弹击穿,身负重伤。彭德怀在通过该处转移时,看到这一幕,跳下马对作战将士们说:“六旅是支好部队,你们阻击得好,我们要给18团的每位同志记一大功!”

同年12月,李明玉在陕西省蒲城县永丰镇参加攻坚战,堪称六旅西征路上最惨烈的战役,李明玉在这场战役中作战勇猛,不惧生死,立下等战功。

1949年9月,李明玉跟随部队一路作战抵达新疆。1953年6月,李明玉所在部队编为中国人民解放军新疆军区农业建设第一师屯垦戍边。

1956年10月,李明玉因长期患病复员返乡。李明玉说:“我们党一步一步地走到现在真是不容易,过去是吃饭吃不上,喝水喝不上,没想到新中国成立后这么好。”

(滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 张立刚 卢斌 整理)